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PRESSEMITTEILUNG
Anpfiff für den SONOTRONIC Sportpark
Karlsbad, 13.07.2015; SV1899 Langensteinbach e.V. und SONOTRONIC Nagel GmbH
Die SONOTRONIC Nagel GmbH übernimmt ab Juli 2015 die Patenschaft für das Sportgelände des SV 1899 Langensteinbach. „Von nun an finden alle Veranstaltungen des SVL im SONOTRONIC Sportpark bzw. den Hallen am SONOTRONIC Sportpark statt“, betont Vereinspräsident Gerhard Becker  bei der feierlichen Bekanntgabe der Partnerschaft zwischen dem Verein und dem Ultraschall-Maschinen-Hersteller aus Karlsbad-Ittersbach im Rahmen des Sportfestes der Abteilung Fußball am 13. Juli 2015. „Mit der SONOTRONIC Nagel GmbH haben wir einen langfristigen und hochkarätigen Partner gewonnen. Seit Jahren pflegen wir gute Kontakte zum Unternehmen. SONOTRONIC ist bereits Hauptsponsor unserer beiden Fußballmannschaften und so ist man ins Gespräch über die Namensrechte der Sportstätten gekommen.“
Die damit verbundene Förderung durch SONOTRONIC fließt über mindestens zehn Jahre in die Arbeit der Abteilungen Fußball, Handball, Leichtathletik, Volleyball und Gymnastik sowie den Unterhalt des Sportparks. „Es liegt uns am Herzen, die Jugendarbeit in der Gemeinde Karlsbad zu unterstützen. Mit seinen fünf Sparten ist der SVL hier ortsübergreifend eine tragende Säule“, hebt Ingo Nagel, Geschäftsführer und Inhaber des Unternehmens, hervor. „Wir als SONOTRONIC Nagel GmbH identifizieren uns mit der Tradition und den Werten des Vereines. Mit viel Mut, Eigeninitiative und Eigenleistung hat der SVL ein repräsentatives Sportgelände geschaffen, von dem die ganze Gemeinde profitiert. Wir möchten mit unserem Engagement dazu beitragen, dass sich der Verein und insbesondere die Jugendarbeit weiterhin so positiv entwickeln.“ 
Der SONOTRONIC Sportpark umfasst das Stadion, das Clubhaus, die Zelthalle sowie zwei Beachfelder, ein Trainingsfeld, einen weiteren Rasen- und einen Hartplatz. Der Sportpark ist Austragungsstätte der Spiele und Turniere der Fußballer, Handballer und Leichtathleten des SVL. Darüber hinaus finden hier auch der Schulsport des Karlsbader Schulzentrums sowie überregionale Veranstaltungen wie z.B. Badische oder Baden-Württembergische Leichtathletik-Meisterschaften, das Finale des Krombacher-Pokals Baden 2015 oder das internationale Goldwing-Treffen statt. 
Mit über 1.300 Mitgliedern, davon 650 Jugendliche, ist der SV1899 Langensteinbach der größte Verein in Karlsbad. Die SONOTRONIC Nagel GmbH wurde 1974 von Dieter Nagel in Langensteinbach gegründet und ist Spezialist für das Ultraschall-Schweißen von Kunststoffen. Das Unternehmen beschäftigt weltweit über 270 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und ist Marktführer im Ultraschall-Sondermaschinenbau für die Automobilindustrie. Außerdem kommen die Maschinen und Hightech-Ultraschallsysteme in der Verpackungs-, Lebensmittel-, Textil-, Medizin- und Umweltbranche zum Einsatz.
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Bild: Bekanntgabe der Patenschaft für den SONOTRONIC Sportpark (v.l.n.r Thilo Schmidt, Wolfgang Dischler, Martina Schmidt, Gunter Berkner, Ingo Nagel, Sven Kronenwett, Gerhard Becker, Hans Rupp, Holger Philipp) 
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